
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 008/2024

25 DE MARçO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 25 de março de dois mil e vinte

e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente

Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura,

Tiago Eduardo Mai Guarienti e Jesse Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB;

Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB. Inicialmente o

Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretária Marcia Martins de Almeida, que fizesse a

leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por

Unanimidade.  Prosseguindo o presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Moacir

deu um boa noite a todos os funcionários da casa e aos que estavam assistindo, fez um convite para todos os simpatizantes

dos partidos do PDT, MDB, PP, PT e CIDADANIA para uma importante reunião que irá acontecer na próxima quinta-

feira na Casa Colonial Miiller a partir das 19 horas aonde vai ser tratado de filiações a esses partidos citados e também ser

tratado dos possíveis pré-candidatos, deixou seu agradecimento a cada que compareceu no último sábado no festival da

cuca e linguiça na comunidade de Cerca Velha e também deixou seus parabéns a todos que foram representar Lagoão na

Fecars e em especial os que saíram de lá campeões. Vereador Jesse cumprimentou todos e parabenizou a todos os

representantes de Lagoão na Fecars e em especial os que saíram de lá campeões. Vereador Claudinei cumprimentou a

todos que estavam presentes e aos que estavam assistindo de casa, parabenizou o prefeito por fazerem as estradas,

parabenizou todos os representantes de lagoão na Fecars e também reforçou o convite para todos dos partidos citados

anteriormente para irem prestigiar o evento quinta-feira as 19 horas. Vereador Tiago cumprimentou o presidente e aos

demais vereadores e todos presente nesse momento, deu os parabéns a todos os envolvidos que foram representar Lagoão

na Fecars onde saíram de lá campeões, também fez o convite para todos para irem fazer as filiações dos partidos PDT,

MDB, PP, PT, E CIDADANIA e também tratar sobre pré-candidatos. Vereador Hélio deu um boa noite a todos, também

agradeceu todos os participantes de lagoão na Fecars onde deixaram o nome de lagoão gravado sendo campeões, reforçou

o convite para quinta-feira as 19 horas na casa Colonial Miiller a todos que quiserem comparecer. Vereadora Francieli

cumprimentou a todos e também a todos que estavam assistindo pelo facebook que agora também será transmitido pelo

jornal Pampeano de Lagoão, parabenizou ao pessoal do CTG Porteira da Amizade, também deixou seu convite para a

reunião de quinta-feira para o pessoal do PARTIDO PROGRESSISTA, MDB, PP, PDT e CIDADANIA.  E não havendo

nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei

a presente ata.

 

 

 


